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АНОТАЦІЯ  ДО КУРСУ 

Дисципліна присвячена формуванню у здобувачів вищої освіти системи знань у сфері організації екологічного 

управління; поглибленню розуміння ними теоретичних положень і набуття практичних навичок для 

застосування в професійній діяльності у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого 

природокористування на загальнодержавному і територіальному рівнях. 

МЕТА КУРСУ 
ОСНОВНІ ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

НАВЧАННЯ 

Формування у студентів знань щодо основних 

теоретичних положень, концепцій та принципів 

організації управління екологічною діяльністю на 

загальнодержавному і територіальному рівнях на основі 

оволодіння ними новітніми досягненнями у сфері 

екології, раціонального природокористування, 

ресурсозбереження, екологічного менеджменту. 

Використовувати принципи управління, на яких 

базується система екологічної безпеки. 
Брати участь у розробці та реалізації проектів, 

направлених на оптимальне управління та 

поводження з виробничими та муніципальними 

відходами. 
Брати участь у розробці проектів і практичних 

рекомендацій щодо збереження довкілля. 
ТЕМАТИКА КУРСУ  

Тема 1. Сутність природоохоронної діяльності та 

особливості управління нею в Україні.  
Тема 2. Організаційне забезпечення управління 

природоохоронною діяльністю. 
Тема 3. Принципи, функції і методи управління 

природоохоронною діяльністю.  
Тема 4. Екологічна політика та практика її реалізації в 

Україні.  
Тема 5. Державне екологічне управління: світовий і 

вітчизняний досвід. 
Тема 6. Інституції з управління природоохоронною 

діяльністю на загальнодержавному і територіальному 

рівнях.  
Тема 7. Система корпоративного екологічного 

управління та вимоги стандартів щодо її формування і 

функціонування.  
Тема 8. Громадське управління природоохоронною 

діяльністю. 

Тема 9. Міжнародні стандарти екологічного 

управління. 

Тема 10. Світовий досвід в управлінні 

навколишнім природним середовищем.  

SOFT SKILLS 

Інноваційні методи викладання, що використовуються під час викладання стимулюють активний розвиток 

лідерських якостей, зокрема наполегливості у досягненні мети, адаптивність та комунікабельність, здатність 

вирішувати   поставлені завдання   індивідуально   та у колективі,   мотиваційна активність   і адекватна 

ініціативність 
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ПОЛІТИКА КУРСУ 

Основні політики курсу полягають у дотриманні вимог положень:  

«Про порядок проведення моніторингу і контролю якості освіти в Уманському національному університеті 

садівництва»;  

«Про організацію поточного, семестрового контролю та проведення атестації здобувачів освіти із 

застосуванням дистанційних технологій в Уманському національному університеті садівництва»; «Про 

академічну успішність в Уманському національному університеті садівництва».  

Під час проведення контрольних заходів студенти повинні дотримуватися правил академічної доброчесності які 

визначено Кодексом академічної доброчесності Уманського НУС.  

Жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. У випадку таких подій – реагування 

відповідно до Кодексу доброчесності Уманського НУС. 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ТА ВИМОГИ 

Вид роботи  Характеристика контролю  

Письмове опитування (у. т.ч. 

ЕСЕ)  

Здобувачі дають лаконічні відповіді на питання, передбачені під час 

вивчення курсу письмово, або у вигляді реферативного повідомлення, або 

у вигляді ЕСЕ. Оцінюванню підлягають правильність та конкретність 

відповіді на поставлене питання. Позитивним є формування відповідей на 

основі основної та допоміжної новітньої літератури.  

Усне опитування/ захист 

роботи/ звіту  
Здобувачі дають відповіді в усній формі на питання пов’язані 

теоретичними або практичними аспектами теоретичної частини 

дисциплін. Оцінюванню підлягають правильність та конкретність 

відповіді поставлене питання. Позитивним є лаконічність та 

переконливість під час відповіді.  

Тестування  Проводять письмово, або за допомогою систем дистанційного навчання. 

Передбачає вибір однієї правильної відповіді на конкретне питання 

теоретичної частини курсу або його структурного елементу.  

Активність (під час 

обговорення, тощо)  

Оцінюванню підлягають частка участі здобувача у вирішенні 

колективного завдання, активність, вмотивованість та креативність під час 

обговорення проблемних питань.  

Прояв лідерських якостей  Оцінюванню підлягають прояви лідерських якостей – здатність 

генерувати нові ідеї; панорамність мислення; здатність до самоаналізу; 

здатність працювати в колективі; відповідальність за виконання важливих 

завдань потреба в досягненні позитивного результату; здатність вести 

конструктивні переговори; здатність змінювати стиль керівництва 

відповідно до конкретно ситуації.  

КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ 

Сторінка курсу в MOODLE https://moodle.udau.edu.ua/course/view.php?id=1403 
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